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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZOITO DE JUNHO DE 

DOIS MIL E DEZOITO (18-06-2018) | 
No dia dezoito de junho de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e quinze minutos, no 
Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a presidência do vereador Fernando Sampaio de Castro 

que contou com a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 

declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam fazer a 
leitura da ata da Décima Nona Reunião Ordinária, realizada no dia onze de junho de dois 
mil e dezoito, ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi 
aprovada por unanimidade. O presidente convidou o Secretário de Governo, Sr. Edernon, 
para compor o plenário. O presidente justificou as ausências dos vereadores Deyvson 
Ribeiro e Juliano Vasconcelos. Leitura das Correspondências. Portaria nº60/2018 
(autoria do vereador Fernando Sampaio); Portaria nº 61/2018 (autoria do vereador 

Fernando Sampaio). Denúncia nº334/2018 (autoria do Senhor Marcelo Gomes 

Magalhães). O vereador Geraldo solicitou a presença do jurídico para esclarecer o pedido 
da comissão processante. Com a palavra, o Procurador da Casa, Sr. Cor Jesus Quirino, 

explicou que a falta de decoro deve ser apurada primeiro no conselho de ética, uma vez 
apurado e condenado, submeteria a perda do mandato ou não pelo plenário da Casa. Uma 

vez que não existe o conselho de ética na Casa, deve-se ater apenas aos termos jurídicos 
técnicos e para isso seria preciso uma condenação em trânsito julgado. Então, não havendo 
uma condenação criminal em trânsito julgado, o vereador simplesmente praticou um ato 
como um cidadão comum. Ele não utilizou claramente, não falou claramente em nome do 

parlamento, em nome da Câmara Municipal para agredir alguém, ou para adentrar na 
propriedade de alguém. Então, uma vez apurado isso, dê sequência criminal contra o 
cidadão. Agora, para apuração de falta de decoro, realmente não temos embasamento, um 
embasamento legal para discutir sobre perda de mandato ou não, isso aí seria um caso 
futuro, caso o vereador cometesse um crime grave e condenado fosse na esfera criminal. O 
presidente consultou nominalmente o plenário sobre a abertura ou não da comissão 
processante. Os vereadores Antônio Marcos, João Bosco, Danielly Cristina Alves, 

Bruno Mól, Gerson Cunha, Ronaldo Bento, Marcelo Macedo, Geraldo Sales, José 

Jarbas, Cristiano Vilas Boas, Adimar José, Edson Agostinho não concordaram com a 
abertura da comissão. Desse modo, a denúncia foi arquivada. Leitura dos Projetos de 
Lei: Projeto de Lei nº36/2018 (autoria do Prefeito Municipal); Projeto de Lei nº43/2018 

(autoria do Prefeito Municipal). AÀ pedido do vereador Cristiano e aprovado pelo plenário, o 
presidente submeterá o projeto em única discussão e votação. Projeto de Lei nº44/2018 
(autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro). AÀ pedido do vereador Cristiano e 
aprovado pelo plenário, o presidente submeterá o projeto em única discussão e votação. 
Projeto de Resolução nº03/2018 (autoria da Mesa Diretora). AÀ pedido do vereador 
Cristiano e aprovado pelo plenário, o presidente submeterá o projeto em única discussão e 
votação; Projeto de Resolução nº04/2018 (autoria da Mesa Diretora). À pedido do 
vereador Cristiano e aprovado pelo plenário, o presidente submeterá o projeto em única 
discussão e votação. Projeto de Resolução nº05/2018 (autoria da Mesa Diretora). À 

pedido do vereador Cristiano e aprovado pelo plenário, o presidente submeterá o projeto em 

única discussão e votação. Leitura do Requerimento nº47/2018 (autoria de todos os 
vereadores). Leitura das Indicações: nº200 e 201/2018 (autoria do vereador Ronaldo 
Bento): nº203/2018 (autoria do vereador Bruno Mol); nº204 ,:%/(35!2018 (autória do 
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vereador Cristiano Vilas Boas): nº202/2018 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos 
de Freitas); nº199/2018 (autoria do vereador Geraldo Sales): nº198/2018 (autoria do 

vereador João Bosco); nº196 e 197/2018 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do Senhor Pedro Maximiano 
dos Santos (autoria dos vereadores Fernando Sampaio, Danielly Cristina Alves, Juliano 
Vasconcelos, Antônio Marcos Ramos de Freitas e Edson Agostinho); pelo passamento do 
Senhor Walter Rodrigues (Edson Agostinho). A reunião ocorreu sem intervalo. 
Votações: Projeto de Resolução nº03/2018 (autoria da Mesa Diretora). O presidente 
submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Projeto de Resolução nº04/2018 (autoria da Mesa Diretora). O presidente submeteu o 
projeto em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução nº05/2018 (autoria da Mesa Diretora). Projeto de Lei nº44/2018 (autoria do 

vereador Fernando Sampaio de Castro). O presidente submeteu o projeto em única 

discussão e votação. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos parabenizou os trabalhos 

desenvolvidos pela Associação dos Servidores Municipais de Mariana, são mais de 
quinhentos associados. Ainda, informou que os servidores associados têm descontos em 
setores comerciais na cidade. O projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
nº43/2018 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em única 
discussão e votação, sendo foi aprovádo por unanimidade. Projeto de Lei nº40/2018 
(autoria do Prefeito Municipal). O presidente submeteu o projeto em primeira discussão e 
votação, sendo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº41/2018 (autoria do 
vereador Gerson Cunha). A pedido do vereador Cristiano e aprovado pelo plenário, o 
presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº33/2018 (autoria do Prefeito Municipal). O presidente 
submeteu o projeto em segunda e terceira discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº47/2018 (autoria de todos os vereadores). O presidente 
submeteu o requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Palavyra Livre. Nada mais havendo, o presidente encerrou a reunião às 
dezessete horas e quarenta e seis minutos, e para constar, lavrou-se esta ata que, após lida e 
se aprovada, será assinada. 


